

---

## **В Кемеровской области в отношении работодателя, который не выплачивал сотрудникам заработную плату, уголовное дело направлено в суд для применения мер уголовно-правового характера**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области направлено в суд уголовное дело, возбужденное в отношении 37-летнего генерального директора ООО «Лоренс» с ходатайством о прекращении дела и применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, в период с февраля по май текущего года генеральный директор не выполнял обязательства по оплате труда перед работниками предприятия, занимающегося добычей и первичной обработкой известняка и гипсового камня. В результате перед 30 сотрудниками организации образовалась задолженность на сумму порядка 623 тысяч рублей, они обратились в правоохранительные органы. В рамках расследования уголовного дела установлено, что денежные средства направлялись директором предприятия на развитие финансово-хозяйственной организации, расчеты с поставщиками и подрядчиками, а не на выплату заработной платы. В ходе предварительного следствия задолженность перед работниками предприятия была погашена, за задержку заработной платы им выплачена компенсация.

Уголовное дело направлено в суд с ходатайством о прекращении дела в отношении подозреваемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести и назначении этому лицу меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1174809>

